Информация о порядке и условиях обмена электронными документами 

ООО «Академ-Финанс»

ООО «Академ-Финанс» использует системы электронного документооборота, порядок и условия обмена электронными документами, в рамках которых определены:
· Система электронного документооборота ООО «Технический центр  «ИНФИНИТУМ» для взаимодействия со специализированным депозитарием и лицом, осуществляющим ведение реестра инвестиционных паев паевых инвестиционных фондов ОАО "Специализированный депозитарий "ИНФИНИТУМ". Порядок и условия обмена электронными документами содержатся в Правилах обмена электронными документами в системе электронного документооборота ООО «Технический центр «ИНФИНИТУМ». Указанные правила опубликованы на сайте в сети Интернет по адресу: www.specdep.ru.

· Корпоративная информационная система электронного документооборота «Личный кабинет» для взаимодействия со специализированным депозитарием и лицом, осуществляющим ведение реестра инвестиционных паев паевых инвестиционных фондов ЗАО «ПРСД». Порядок и условия обмена электронными документами содержатся в Правилах участия в системе корпоративного электронного документооборота Закрытого акционерного общества «Первый Специализированный Депозитарий». Указанные правила опубликованы на сайте в сети Интернет по адресу: www.frsd.ru.
· Электронный документооборот с кредитными организациями на обслуживание счетов в таких организациях осуществляется с применением электронных документов с электронной цифровой подписью
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